



ПУЛЬС

№ 1 (001)

декабрь

2014 г.

Что случилось в жизни нашего любимого ЛМК за первый семестр? Множество мероприятий, которые были весьма продуктивны, интересны и познавательны.

О наиболее значимых и ярких мы расскажем в этом выпуске:

Молодежная программа "Успешный старт"

17 октября 2014 года делегация в составе 11 человек из группы 2СД«Б» участвовала в информационной компании проекта ГБУ КК «Молодежный центр инноваций и технологий «Инвентум» - Успешный старт.



Проходило данное мероприятие в СКИБИИТе, там же была проведена экскурсия по образовательному учреждению. Перед нашими ребятами выступали профессора СКИБИИТа, молодые, но уже достигшие успехов бизнесмены.



Цели этой встречи, а именно: выявить коммерческий потенциал ребят, помощь в открытии своего дела и познавательная беседа – были достигнуты!

Желаем им успехов, быть может, эта встреча была для них своеобразным толчком.

Покрова

Для начала, что за праздник такой, Покрова?

Покрѳв день (Покрѳв, Покрѳвѳ) — народный праздник восточных славян, посвященный Покрову Пресвятой Богородицы 1 (14) октября. Связан с началом вечерних девичьих посиделок и осеннего свадебного сезона — первый по-настоящему осенний праздник.



И вот студентам 1 курса выпала возможность познакомиться с этим праздником, а также примерить казачью форму, которая оказалась им к лицу. Наши прекрасные казачки и казаки познакомились с бытом и устоями коренных кубанцев, их праздниками и т.д.

Наши звезды

Краснодарская краевая организация профсоюза работников здравоохранения РФ за успехи в учебе, научно-исследовательской работе и активное участие в деятельности первичных профсоюзных организаций, удостоила трех студентов нашего колледжа-Булгаков Денис (гр.3 СД «А», Субачев Евгений (гр. 3СД «А» и Шуков Рустем (гр. ЛД) краевой стипендией на 2014-2015 учебный год! От всей души поздравляем наших ребят!





День независимости России

4 ноября, всем известно, какой это праздник, и вот, студенты Лабинского медицинского колледжа присутствовали на божественной литургии и праздничном молебне, а после отправились на площадь ГДК, где у приняли участие в митинге – концерте, посвященном «Дню независимости России».

Это твоя минута...

Минута славы!

В колледже прошло грандиозное по размаху мероприятие, хоть и проходило оно в небольшом кабинете, но он был забит до отказа, казалось, даже воздуха не хватит пришедшим на концерт людям.

Все желающие насладиться зрелищем, конечно, не поместились в актовом зале, а потому холл на втором этаже тоже заняли под смотровую площадку.

Это было нечто!



Умопомрачительное фаер-шоу, народные танцы, прекрасное девичье пение, ласкающая слух игра на гитаре и многое, многое другое, всего и не упомянуть, пришлось бы писать отдельную книгу.



Талантов было настолько много, что жюри не найдя другого решения, дабы оценить всех и каждого, ввело третий день отбора, по прошествии которого картина прояснится.

Мы узнаем имена САМЫХ ТАЛАНТЛИВЫХ студентов нашего колледжа! Имена тех, кого можно будет назвать золотом и серебром нашего, студенческого населения

Лучший студенческий отряд

А это значит, что? Что шло соревнование среди 84 отрядов из учебных заведений нашего края, студенческий медицинский отряд «Сестры милосердия», НАШЕГО колледжа, занял ПЕРВОЕ место! 14 ноября 2014 года в Тихорецке были подведены итоги ежегодного краевого конкурса среди студенческих трудовых отрядов, отряд был награжден дипломом победителя и премией в размере 20000 тыс. рублей.



Ребята достойны аплодисментов!

День Матери

Вы знаете, что студенты наши, просто кладезь талантов, но и преподавательский состав не лыком шит. Под руководством Волошиной Виолетты Александровны был организован чудный праздник, посвященный Дню Матери, светлому и радостному дню. Размах был потрясным: кавказские и не только танцы, музыка, а все в честь самого дорогого в нашей жизни человека – Мамы. Хотя и этого мало, чтобы в полной мере выразить любовь к нашим матерям.





Скажем спасибо Волошиной В.А. и ее организаторским способностям, за прекрасное мероприятие!



Смех-это сила!

13 ноября в ГДК г. Лабинска прошел финал городского конкурса Школьной лиги КВН-2014 г. Наш колледж представляли:

Адамьянц Сергей (4СД«Б»)-капитан команды Кудрявцева Анастасия(2 СД «В») Петрова Елена (1 СД «В») Щитинин Мирослав(1СД «В») Халатян Мария (1 ФА) Прудская Лариса (2 СД «Б») Камнев Николай(2 СД «Б») Попов Кирилл(1 СД «Б») Грицко Евгений(1ФА) Ивахно Владимир(4 ЛД) Соляков Сергей(4ЛД).



Смех лился рекой, хорошее настроение не покидало зал, но вот, все слова сказаны, песни спеты. Жюри подсчитывает голоса, и под рев аплодисментов объявляет победителя: «Первое место занимает команда ЛМК «Домино», поздравим их с заслуженной победой!»

Без должной лести скажу, что конкуренцию нашей команде составить не смогли, на одну хорошую «шутейку» наши отвечали двумя превосходными, и никто не ушел грустным...

Истинно титаны смеха и мастера хорошего настроения

Психология – она такая!

Сумки собраны и юные психологи отправляются в путь, а куда это не важно, главное, это знания! В целях улучшения волонтерского движения и просвещения в области психологии студенты ЛМК приняли участие в Общероссийском форуме по психологическому волонтерству и добровольчеству проводимом с 28.11-30.11.2014 г. в г. Краснодаре Общероссийским советом по психотерапии и психологическому консультированию. После, студенты получили свидетельства о

пройденном курсе обучения и готовы к созданию нового направления деятельности волонтеров.



Медики с высокими технологиями

Не только сестринскому и лечебному делу обучают в нашем колледже. Высокие технологии не обошли его стороной.



11 декабря 2014 года среди обучающихся 2 курса специальности «Фармация» состоялась олимпиада «Час кода», посвященная неделе «Информатики и информационных технологий».

Организатором олимпиады была преподаватель дисциплины «Информатика и ИКТ» Элеонора Артуровна Варганова.

Во время олимпиады студенты сменили несколько различных видов деятельности: они отвечали на вопросы, выбирали варианты ответов в тесте, разгадывали кроссворд в малых группах, участвовали в on-line олимпиаде «Час кода»

Олимпиада была не только интересной, но и полезной. Помимо знаний об алгоритме студенты получили дипломы и сертификаты, которые

будут хорошо смотреться в их портфолио





В рамках проведения мероприятий по предупреждению правонарушений среди несовершеннолетних и в преддверии Новогодних праздников старшим инспектором ОПДН С.Д. Меняйло проведена лекция со студентами ЛМК. Специалисты из МОУ ЦДМ «Портал» ознакомили с планом работы «Центра в предпраздничные и праздничные дни», пригласили студентов принять активное участие в проводимых мероприятиях.



Немного о учебе...

Началась декада цикловой комиссии «Сестринское дело» с проведения профессионального конкурса по МДК «Безопасная среда для пациента и персонала» среди студентов второго курса отделения «Сестринское дело» с целью определения уровня теоретической подготовки студентов, повышения качества профессиональной подготовки и повышения престижа профессии медицинской сестры.

В конкурсе принимали участие группы второго курса. Конкурс проводился в 4 этапа.

Первый тур конкурса - «Визитная карточка» команды, конкурс «Приветствие»

Во втором этапе конкурса прошёл блиц-турнир, где студенты ответили на вопросы тематического характера: «что такое инфекция» и «как она распространяется».

Третий этап - конкурс капитанов было представлено решение проблемно- ситуационных задач.



На четвертом этапе студенты показали свои практические умения по выполнению манипуляций.

Поставленные цели были достигнуты через реализацию задач конкурса: выявление лучших студентов, повышение



престижа профессии.

Здоровье - превыше всего!

Еще не освоив свою профессию полностью, студенты ЛМК спасают школьников от тлетворного влияния наркотиков и алкоголя. В рамках акции "Мы за здоровый образ жизни" группа 2 СД «В» (классный руководитель Николаева Нина Павловна) провела открытое мероприятие в школе №3 среди 6-9 классов на тему: «Алкоголь, наркотики, СПАЙС - вред и последствия».

Истинно похвальное стремление!



Ну и кто тут самый умный?

И снова наши студенты показали всем, где же находится загадочное зимовье ракообразных. 18 ноября в ГДК г. Лабинска прошла городская интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?» на тему «Новогодние обычаи и традиции», которую проводил МБУ «ЦДМ «ПОРТАЛ». Наша команда «Ускоренная помощь» заняла первое место.



Поздравляем наших ребят.

Капитан команды:
Снегирева Ксения
Кушнарера Софья
Шеврыгина Марина
Николаева Екатерина
Бабошкина Анастасия
Болдарева Анастасия